

# Избиратели Архангельского-Соломбальского избирательного округа, голосуйте за верного сына родины С. В. Волынского

Отдадим свои голоса за воспитанника партии

Ленина—Сталина

Приближается тот исторический день, когда граждане нашей цветущей социалистической родины придут отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

26 июня я отдал свой голос за воспитанника нашей коммунистической партии, Семена Васильевича Волынского — заместителя наркома машиностроения СССР. Голосуя за товарища С. В. Волынского я тем самым выражал преданность партии Ленина—Сталина.

Я призываю всех комсомольцев и несорванных молодежи нашего завода отдать свои голоса за кандидата сталинского блока



С. В. Волынский  
кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР  
от Архангельского-Соломбальского избирательного округа

коммунистов и беспартийных, тов. Волынского.

Комсомолец Афанасьев.

## Буду голосовать за тов. Волынского

Приближается радостный день 26 июня, когда мы пойдем к избирательным урнам, чтобы еще раз продемонстрировать свою безграничную преданность нашей партии, нашему мурому вождю, другу и учителю великому товарищу Сталину.

Мне уже 53 года, но я отдал свой голос тому, кто предал деду рабочего класса, деду Ленина—Сталина. Я знаю, что дала советская власть трудящимся и никогда не забуду трижды проклятую кулацкую эксплуатацию в деревне при царском самодержавии, которую я испытала.

После организации избирательных участков, я склонил посмотреть помещение нашего № 9 избирательного участка и проверил в списках избирателей.

Я малограммный, плохо читало. Для того, чтобы ознакомиться с нашим кандидатом в депутаты в Верховный Совет РСФСР по Архангельско-Соломбальному избирательному округу тов. С. В. Волынским, биография его я попросил прочесть своего сына. Из биографии т. Волынского я сделал вывод, что это действительно преданный сын партии Ленина—Сталина. В производственной деятельности С. В. Волынского всегда имел исключительные успехи. С детского возраста велет борьбу с контрреволюционными элементами.

С. В. Волынский награжден высшей наградой —

орденом Ленина. Он заслуживает быть депутатом в Верховном органе власти республики и сможет обеспечить еще лучшую жизнь нации детям.

Вот почему я буду голосовать за С. В. Волынского.

В. Мильков.

## Шире развернутая агитация

Осталась считаные дни до дня выборов в Верховный Совет нашей республики. От нас агитаторов требуется повседневная пропаганда работы с каждым избирателем. В этом огромном деле могут сыграть комсомольская организация, но отдельные комсомольцы не ходят на избирательный участок и не проводят агитационно-массовую работу. Так, например, комсомольцы Калининской и Латышской на разу не бывали не только у избирателей, но даже в помещениях избирательного участка.

Но есть и хорошие образцы работы. Комсомолы «Ольгоборода» в прошлые выборы не была ни агитатором, ни беседчиком, а теперь она принимает активное участие в деле подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Задача агитаторов 93 участков, зданиях комсомольских коммунального управления — в течение двух-трех дней проверить списки избирателей.

Надо каждого избирателя политически просвещать, убедить принять свой голос за достойного сына родины за воспитанника коммунистической партии большевиков — тов. С. В. Волынского.

А. Катурин.  
Комсогр коммунального управления.

## Организовать дежурство

В избирательных участках № № 92, 101, 97 и в других как следует не организовано дневное дежурство. Избиратели приходят для проверки себя в списке, но их встречают закрытая дверь. Поэтому то по 97 избирательному участку

стку из 1508 избирателей на 9 июня проворсили себя только 614 человек. При регистрации из внесены в списки избирателей четыре жильца дома № 10 по Республиканской улице (97 избирательный участок).

Данилов.

## Пионеры едут в лагерь

Закончился учебный год. Дети отпустились на каникулы. В их распоряжении — с половины маяя. Прекрасная пора для веселых разумных затей, физкультуры, военного дела. 20 июня 400 учащихся 3-4 классов выедут отъехать в пионерские лагеря. Лагерь в живописной местечке — Кургомене (Березниковского района) и Зачаще (Емельевского района). Дети за месяц могут прекрасно отдохнуть. Для веселого отдыха ребят закуплены все возможные игры: волейбол, крокет, шахматы, шашки, домино, настольные кегли и т. д.

В лагере ребята будут регулярно читать газеты: «Школьная правда», «Серебряный комсомол», «Правда Севера» и «Комсомольскую правду». Кроме того, дети будут читать художественную литературу — лагерь берется 600 книг.

Для любителей фото приобретены фотоаппараты со всеми принадлежностями. В лагерях будут организованы струнны и шупоморковые оркестры.

Юные гимнасты будут выступать в одинаковой форме, для них куплены костюмы.

## Партийная жизнь

### Первые шаги нового парткома

Партийная организация гидростроев № 1 поставила основной задачей перестройку внутрипартийной и партийно-массовой работы с тем, чтобы увеличить рост парторганизации за счет лучших комсомольцев, сочувствующих и непартийных большевиков — стахановцев. И, руководствуясь этим, мы под этим углом проводим партийную работу.

В результате этого в партийный комитет поступают заявления от стахановцев в группу сочувствующих. Среди них подал заявление один из лучших стахановцев А. Д. Тропин, И. С. Тимошин и другие. Поступают заявления и о приеме в кандидаты партии. Так, например, член Латышева на разу не бывали не только у избирателей, но даже в помещениях избирательного участка.

Но есть и хорошие образцы работы. Комсомолы «Ольгоборода» в прошлые выборы не была ни агитатором, ни беседчиком, а теперь она принимает активное участие в деле подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Задача агитаторов 93 участков, зданиях комсомольских коммунального управления — в течение двух-трех дней проверить списки избирателей.

Надо каждого избирателя политически просвещать, убедить принять свой голос за достойного сына родины за воспитанника коммунистической партии большевиков — тов. С. В. Волынского.

Зубов.

Секретарь парткома.

## Молодежь вступает в комсомол

В этом месяце комсомольская организация завода приняла в свои ряды 35 человек, большинство из них стахановцы производства. Первичная организация промстор № 2 приняла в комсомол стахановцев — сестер т. т. Твердохлебова, Белонопкина, Петракова, девушки тов. Чекунцов — техник промстор № 1, стахановку мотористку Толчкин. Все они вовлечены в активную работу по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Патреков сейчас работает агитатором на избирательном участке № 102. Он в своей работе является примером для комсомола.

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР подняла политическую активность молодежи и лучшая часть ее активнее включится в политическую работу, вступит в ряды Ленинского комсомола.

Но некоторые комсомольские организаторы преступно медленно разработают заявления о приеме в комсомол. Например, у комсогра тов. Кузикова лежит с неразобранными актами, у комсогра управления строительства тов. Бурчака — 10 акт.

Это негодную практику надо изжить немедленно и работу по росту поставить значительно лучше, принять комсомол больше привлекать в активную комсомольскую работу.

А. Михайлов.

## Пример организованности

Бригада плотников Авдеев работает на 3 участке гражданского строительства. За первую декаду стахановского месячника выполнена производственный план на 180 проц.

Таких показателей бригада добилась благодаря хорошей работе бригадира внимательного отношения рабочих. Бригадир Авдеев своевременно и умело обеспечивает рабочего место бригаде. Разметку врубок, прошивание высот, заготовление лесоматериала, он производит до начала работ. В тех случаях, когда лесоматерия не достает во время работы, рабочие бригады не стоят в ожидании подноски этого материала, а подносят его сами.

Необходимый бригаде инструмент содержится в образцовом порядке—все

режущие инструменты подточены правильно и хорошо. Этим сокращается время заточки в момент работы.

Рабочий день бригады уплотнен, так что 94 процента времени занято на полезные работы, 6 процентов на отходы.

Свою работу бригада построила на основе социалистического соревнования. Завязь и рабочие бригады соревнуются между собой, а бригада в целом соревнуется с бригадой Кашиной.

За 8 и 9 июня бригада дала показатели выполнения дневного задания в 260 процентов, но это не предел. Бригада взяла обязательство—план стахановского месячника выполнить на 200 процентов.

Т. Лелех.

## Что меняет бригаде Сарычева

Бригада Дмитрия Сарычева—одна из лучших стахановских бригад плотников. Из членов ее—это действительно сознательные, дисциплинированные рабочие гражданского. Их выработка нормы не была ниже 200 процентов за весь 1937 год.

В стахановский месячник все члены бригады поставили перед собой задачу— выполнить месячную программу не ниже как на 250 процентов. Но администрации строя, в частности прораб первого участка Гершель недостаточно помогает осуществлять эту почетную задачу. В подаваемом строительном материале попадаются очень много брака. Этот брак сам же бригаде приходится перекидывать, при-

мерять на что его использовать, чтобы не было отходов. Лес на стройку приходится тоже перетаскивать самой бригаде. Гершель давно уже обещал подать подсобников, но на сегодняшний день ни одного еще не видно.

Кроме этого, на первом участке плохо поставлено дело с охраной объектов. Сторожа, дежурящие на постройках, не контролируются. За последние времена имеется много случаев хищения инструментов (двери, электрорадио, ролики, рубанок). Это подсказывает, что на участке действует чисто вражеская рука, мешающая развертыванию стахановского движения.

Комсорг гражданского В. Попов.



На снимке: А. Н. ГУРЬЕВ—бронзовый лауреат премии № 2, член избирательной комиссии 102 избирательного участка. Его бригада в количестве 7 человек за первую декаду стахановского месячника выполнила нормы на 224 процента.

Т. Лелех.

## Полностью освоить механизмы

Впервые у нас на Севере, нам святым пришлоось осваивать скандинавскую бойку с подъемом. С 1 августа 1937 года, работая на паровых копрах в гидростроеве № 1, наша бригада состояла из 7 человек. Забивали в день 22–25 метров. В сентябре стали давать 30–40 метров в смену. Но все же плана не выполняли.

В мае 1938 года мы работали 4 человека в бригаде, а сейчас бригада состоит из 3–4 человек.

В первый день стахановского месячника, моя бригада выполнила план на 537 проц. Заработок на чеканка-день составляла по 48 руб. В последующие дни мы выше и выше поднимали производительность труда. И 8 июня бригада выполнила производственный план на 900 проц., за

работав по 80 руб. 45 коп. на человека.

Как мы добились таких успехов?

Мы упразднили рабочий день и правильно расставили членов бригады. Один человек из бригады у нас работает на залежке свай, другой подготавливает катки и передвигает копры к следующей свае. Третий работает на лебедке. При подъеме на лебедке и один промывает.

Самое главное, что дало нашей бригаде возможность достигнуть выполнения задания на 900 процентов—это освоение следиком механизмов каждым членом бригады.

Н. И. Смирников.

Бригадир бригады сваебоев в гидростроеве № 1,

## Игнорируют стахановцев

Комсомольско-молодежная бригада тов. Мартынова на деле включилась в стахановский месяцник. Со свойственным бригаде комсомольским задором выступили в бой за первенство по выполнению программы молодых стахановцев. Их производительность за последние дни доходит до 480 процентов.

Но товарищ Жуковский

(прораб 3-го участка гран-

дистроев) еще не поверил лицом к бригаде, не помогает ей закрепить и развить дальше высокую производительность труда. К циркульной пиле не поставлен дежурный слесарь, а наизыбык входят в бригаду нормировщики. Их привычка задержки: то перегорают подшипники, то сорвутся приводной ремень и, чтобы его сшить, приходится звонить по телефону в мастерскую, на

это уходит по два часа.

Затем непонятно, почему нормировщики Никанов и Рогачев не вносят в скользу для управления строительства бригаду Мартынова, как передовую комсомольскую бригаду. Замалчивать эту бригаду нормировщиками никто права не давал.—Это является ни чем иным, как игнорированием стахановцев.

В. Попов.

## Плохая укладка путей

Все работы по укладке и ремонту путей должны проводиться с максимальной четкостью. Только с 1 мая 1 июня в железнодорожном цехе зарегистрировано 21 случай аварий (сход вагонов с рельс, парозапоров и мотовозов) исключительно по причине уширения и церкоска пути. Эти аварии

принесли убыток цеху на сумму 3000 рублей, дали не производительную затрату времени в 150 часов.

Характерный случай произошел недавно. Бригада рабочих дорстров под руководством прораба Монахова, в течение нескольких дней производила укладку пути на южной привилегии. По окончании работы, 6 июня по этому пу-

ти пошли вагоны с камнем, два из них сошли с рельса из-за ширинения пути на 19 миллиметров и сильной осадки.

Аналогичные случаи продолжают повторяться, но руководство дорстров № 1 на это никак не реагирует.

Н. Богданов.

## НАША РОДИНА СОВЕТСКИЙ УЗБЕКИСТАН

(Окончание)

В Республике много хлопкоцистилических, маслобобовых, фруктово-консервных заводов, перетомоек, шерстомольчих фабрик. В Ташкенте, столице Узбекистана, сооружен большой текстильный комбинат им. товарища Сталина на 212 тысяч версток и завод сельскохозяйственного машиностроения. Недалеко от Ташкента строятся гигант химической промышленности—Чирчикский комбинат, который состоит из мощной гидроэлектростанции золото-тукового завода. Развивается нефтяная промышленность Узбекистана. Высоко развиты также такие отрасли промышленности, как строительная, шелковая, коже-

венная, пищевая. В недрах Узбекистана обнаружены медные, драгоценные и редкие металлы (золото, вольфрам), минеральные краски, уголь, сера и др.

По сравнению с временем продукция промышленности Узбекистана выросла в шесть раз.

Выросли национальные кадры промышленных рабочих.

Больших успехов добились Узбекистан и в развитии сельского хозяйства.

Узбекистан—хлопковая база СССР, он дает 65 проц.

всего советского хлопка.

Именно узбекский дехкан-колхозник во многом

уже не нуждается в привозном хлопке из-за границы.

97,4 проц. всех дехканских хозяйств Узбекистана колханизировано. На полях Узбекистана в 1937 году работали свыше 20 тысяч тракторов и трех тысяч автомашин. По урожайности снопа хлопка Узбекистанская ССР стоит на первом месте в Союзе.

Исчезла прежняя инщета в кишлаках Узбекистана, дехканы освободились от бремени долгов, от вечной заботы о воде. Советская власть оборудовала тяжелую систему орошения, при которой подача воды на поле автоматически регулируется. Колхозы хлопковые, милиционеры в Узбекистане растут с каждым годом: в 1937 г. таких колхозов было 337.

Бурно развивается культура узбекского народа—национальная по форме, социалистическая по содер-

жанию. В республике, где появился рабочий грамотность населения стала на весь мир низким уровнем, теперь имеется более 4 тысяч школ, в которых обучается почти миллион детей, десятки высших учебных заведений, техникумов, рабфаков, учебных комбинатов. Школы-десятники имеются не только в городах, но и в кишлаках (деревнях). Большая победа в борьбе за раскрепощение узбекской женщины—бывшей рабыни и затворницы. Тенер-женщины узбеки наравне с мужчинами работают на фабриках и заводах, учаться в учебных заведениях.

Древние города Узбекистана—Ташкент, Самарканд, Хива Бухара, Анишкан, сохранившие замечательные памятники архитектуры глубокой старинны, благоустраиваются, обзаводятся большими жилищами

зданиями, школами, больницами, театрами, дворцами культуры.

Узбекская литература, узбекский национальный театр занимают одно из почетных мест в общей сокровищнице культуры всего Советского Союза.

Задние враги узбекского народа—троцкистско-бухаринские и буржуазно-националистические агенты фашизма мечтали об отторжении Узбекистана от Советского Союза и о восстановлении капитализма. Они продавали фашистам свободу узбекских рабочих и дехкан. Враги народа разобщали и уничиживали.

Узбекская ССР пришла к выборам в свой Верховный Совет растущей в хозяйственном и культурном отношении страной, крепкой своим единством и дружбой со всеми народами СССР.

# Избиратели Архангельского-Соломбальского избирательного округа, голосуйте за верного сына родины С. В. Волынского

Отдадим свои голоса за воспитанника партии

Ленина—Сталина

Приближается тот исторический день, когда гражданин нашей цветущей социалистической родины придет отдать свои голоса за кандидата стalinского блока коммунистов и беспартийных.

26 июня я отдал свой голос за воспитанника нашей коммунистической партии, Семена Васильевича Волынского — заместителя наркома машиностроения СССР. Голосуя за товарища С. В. Волынского я тем самым выражал преданность партии Ленина—Сталины.

Я призываю всех комсомольцев и несознанную молодежь нашего завода отдать свои голоса за кандидата стalinского блока



С. В. Волынский  
кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР  
от Архангельского-Соломбального избирательного округа

коммунистов и беспартийных, тов. Волынского.

Комсомолец Афиногенов.

## Буду голосовать за тов. Волынского

Приближается радостный день 26 июня, когда мы пойдем к избирательным урнам, чтобы еще раз продемонстрировать свою безграничную преданность нашей партии, нашему народу вождю, другу и учителю великому товарищу Сталину.

Мне уже 53 года, но я отдаю свой голос тому, кто предал долю рабочего класса, делу Ленина—Сталина. Я знаю, что дала советская власть трудающимся и никогда не забуду трижды проклятую купающую эксплуатацию деревене при царском самодержавии, которую я испытал.

После организации избирательных участков, я сходил посмотреть помещение нашего 99 избирательного участка и проверился в списках избирателей.

Я малограмматный, плохо читало. Для того, чтобы ознакомиться с нашим кандидатом в депутаты в Верховный Совет РСФСР по Архангельскому-Соломбальному избирательному округу тов. С. В. Волынского, биографию его я попросил прочесть своего сына. Из биографии т. Волынского я сделал вывод, что это действительно преданный сын партии Ленина—Сталина. В производственной деятельности С. В. Волынского всегда имел исключительные успехи. С детского возраста велет борьбу с контрреволюционными элементами. С. В. Волынский награжден высшей наградой —

## Шире развернуть агитацию

Осталась считаные дни до дня выборов в Верховный Совет нашей республики. От нас агитаторов требуется повседневная кропотливая работа с каждым избирателем. В этом огромной роли могут сыграть комсомольские организации, но отдельные комсомольцы не ходят на избирательный участок и не проводят агитационно-массовую работу. Так, например, комсомольцы Калиничев и Латышева ни разу не бывали не только у избирателей, но даже в помещениях избирательного участка.

Но есть и хорошие образцы работы. Комсомолка Долгорубова за прошлые выборы не была ни агитатором, ни беседчиком, а теперь она принимает активное участие в деле подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Задача агитаторов 93 участков, задача комсомольцев коммунального управления — в течение двух-трех дней проверить списки избирателей.

Надо каждого избирателя политически подготовить, убедить отдать свой голос за достойного сына родины за воспитанника коммунистической партии большевиков — тов. С. В. Волынского.

А. Катурин.  
Комсорг коммунального управления.

## Организовать дежурство

В избирательных участках № № 92, 101, 97 и в других, как следует не организовано дневное дежурство. Избиратели приходят для проверки себя в списке, но их встречают закрытая дверь. Поэтому то

по 97 избирательному уча-

стку из 1506 избирателей на 9 июня проверяли себя только 614 человек. При регистрации избиратели четверть жизни дома № 10 по Республикаинской улице (97 избирательный участок).

Данилов.

В этом месяце, комсомольская организация завода приняла в свои ряды 350 человек, большинство из них стахановцы производства. Первичная организация промстор № 2 принял в комсомол стахановцев — саперов т. т. Твердохлебова, Белоногина, Петракова, девушки тов. Чекуцову — техник промстор № 1,

стахановку мотористку Толхих. Все они вошли в активную работу по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. Тов. Петраков сейчас работает агитатором на избирательном участке № 102. Он в своей работе является примером для комсомольцев.

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР подняла политическую активность молодежи и лучшая часть ее активнее включается в политическую работу, вступив в ряды Ленинского комсомола.

Но некоторые комсомольские организаторы преступно медленно разбрасывают заявления о приеме в комсомол. Например, у комсорга тов. Кузикова лежит в неразобранном анкете у комсорга управления строительства тов. Бурчака — 10 анкет. Этую неторопливую практику надо изжить немедленно и разработать по росту поставить значительную лучше, привлекать в активную комсомольскую работу.

А. Михин.

## Пионеры едут в лагерь

Закончился учебный год. Дети отучились на канулы. В их распоряжении — с половины весны. Прекрасная пора для веселых разумных затей, физкультуры, военного дела. 20 июня 400 учащихся 3-4 классов выедут отдыхать в пионерские лагеря. Лагерь в живописном месте — Кургомене (Березниковского района) и Засече (Емецкого района). Дети за месяц могут прекрасно отдохнуть. Для веселого отдыха ребят закуплены всевозможные игры: волейбол, крокет, шахматы, шашки, домино, настольные кегели и т. д.

В лагере ребята будут регулярно читать газеты: "Пионерскую правду", "Северный комсомолец", "Правду Севера" и "Комсомольскую правду". Кроме того, дети будут читать художественную литературу — в лагерь берется 600 книг.

Для любителей фото приобретены фотоаппараты со всеми принадлежностями. В лагерях будут организованы струнные и шумовые оркестры.

Юные гимнасты будут выступать в одинаковой форме, для них куплены физкультурные костюмы.

## Партийная жизнь

### Первые шаги нового парткома

Партийная организация города № 1 поставила основной задачей переходку внутривартийной и партийно-массовой работы с тем, чтобы увеличить рост партогранизации за счет лучших комсомольцев, сочувствующих и непартийных большевиков — стахановцев. И руководствуясь этим, мы под этим углом проводим партийную работу.

В результате этого в партийный комитет поступают заявления от стахановцев в группу сочувствующих. Среди них попадают заявление одних из лучших стахановцев А. Д. Тропин, И. С. Тимошин и пр. Поступают заявления и о приеме в кандидаты партии. Так, например, попадал заявление рабочего стахановца Р. Тюканов, мастер отдела главного механика Г. Никитин, профзар земляных работ т. Попов.

Наряду с этим лучшими стахановцами идет в Ленинский комсомол. За июнь поступило 12 заявлений. Для повышения политического уровня инновы принятых кандидатов партии, сочувствующих и молодых комсомольцев партком организует из кружка. В одном из них будут изучать историю нашей коммунистической партии, в другом текущую политику, программу и устав партии. Проводистами используют коммунистов из своей

стахановки мотористку Толхих. Все они вошли в активную работу по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. Тов. Петраков сейчас работает агитатором на избирательном участке № 102. Он в своей работе является примером для комсомольцев.

Зубов.

Секретарь парткома.

## Молодежь вступает в комсомол

В этом месяце, комсомольская организация завода приняла в свои ряды 350 человек, большинство из них стахановцы производства. Первичная организация промстор № 2 принял в комсомол стахановцев — саперов т. т. Твердохлебова, Белоногина, Петракова, девушки тов. Чекуцову — техник промстор № 1,

стахановку мотористку Толхих. Все они вошли в активную работу по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. Тов. Петраков сейчас работает агитатором на избирательном участке № 102. Он в своей работе является примером для комсомольцев.

Секретарь парткома.

А. Михин.

## За рубежом



На рисунке: Артиллеристы республиканской армии обстреливают позиции противника.

Рис. с фото Союзфото («Пресс-слинг»)

## На фронтах в Испании

На севере арагонской провинции (военно-восточный фронт), где оперирует отдельная республиканская дивизия, идут жесточенные бои. Атаки мятежников и интервентов, поддержаные артиллерией и авиацией, встретили здесь упорное сопротивление республиканцев. Мятежники понесли в боях огромные потери.

На фронте Леванта сильные бои идут у посёлков Усера (район Лусена Дель-сида), где республиканские войска оказывают решительное сопротивление силовому наложению противника.

Республиканская авиация одиннадцатого июня успеш-

но бомбардировала и обстреливала из пулеметов позиции мятежников всех участков фронта Леванта. Во время боя с семью фашистскими самолетами республиканцы сбили два фашистских самолета. На других фронтах—без перемен.

\* \* \*

Десятого июня фашисты снова бомбардировали Аликанте. Начиная с 25 мая этот порт подвергся 32 бомбардировкам, в результате которых убито 500 и ранено около 2-х тысяч человек. Разрушено 80 зданий. Потоплено 3 английских судна.

(ТАСС).

## Фашистские самолеты продолжают бомбардировать английские суда

Девятого июня самолеты испанских мятежников снова бомбардировали порт Аликанте (на юго-востоке Испании) и пополнили находившийся там английский пароход, который несколько дней назад был серьезно поврежден фашистской авиацией. В этот же день фашистский гидро-

план обстрелял из пулемета другой английский пароход.

Вся английская печать осуждает нерешительность английского правительства, не привнесшего никаких мер против бандитских налетов фашистской авиации.

(ТАСС)

## Митинг солидарности с республиканской Испанией

Свыше двадцати тысяч человек, собравшихся на митинг в Нью-Йорке, потребовали отмены запрещения на вывоз оружия в

республиканскую Испанию. Участники митинга собрали 20 тысяч долларов в пользу Испанской республики.

(ТАСС)

## Бороться до полной победы

ХАНЬКОУ, 10 июня. (ТАСС). В интервью, данном сегодня иностранным корреспондентам, Чан Кайши заявил: «Однинадцать месяцев вооруженного сопротивления укрепили решимость нашей нации продолжать борьбу и одновременно усилили веру в окончательный успех этой борьбы. Вся нация твердо обединена, как никогда раньше».

Вооруженные силы Китая наших войск выполнять об-

язнительно увеличились. Моральный дух наших войск необычайно высок. Трудности настоящего военного положения нельзя обвинять в успехах или неудачах обороны отдельного города или района. Мы сумеем использовать свою преимущество на поле сражения. Наши войска, расположенные в тылу врага, могут в контакте с другими частями их народов и вводят санкции против Японии».

## По Советскому Союзу

### Научные работы на ледоколе «Иосиф Сталин»

ЛЕНИНГРАД (ТАСС). Всесоюзный арктический институт выделил бригаду научных работников, которая примет участие в первом арктическом рейсе ледокола «Иосиф Сталин». В составе бригады—гидролог, геофизик и химик. Во время следования ледокола бригада будет проводить работу по изучению физических свойств льда и гидрологические разрезы. На корабле оборудуется гидрометрическая лаборатория.

### Схватка с ураганом Самоотверженный поступок жителей Певека

Самолет полярной авиации «СССР Н-174» доставил избирательные материалы в село Певек—районный центр Чукотского национального округа. Через некоторое время после посадки ураган сорвал машину с якоря и потянул ее по льду Чукотской губы.

Жители Певека бросились спасать самолет. Одно ударили его на месте, они не смогли. Подбрасываемая ураганом машина

увлекла за собой в воздух не только державших ее людей, но и трактор «ЯТЗ», к которому она была привязана стальными тросами.

Жители Певека боролись с ураганом в течение семи часов. В конце концов им удалось закрепить машину на якорях. По полученным вчера в Главном управлении Северного морского пути сведениям, самолет вне опасности.

## КОРОТКО

■ В Орджоникидзеагрэде на заводе «Красный профинтерн» организовано 150 школ стахановских методов труда. Ими руководят лучшие стахановцы завода имени Сталина и других предприятий уже находятся в лагерях, расположенных в лучших лесных местностях Московской области.

■ «Ледор»—новый звуковой художественный фильм производства Первой комсомольской Одесской киностудии «Украинфильм», выпущен на экраны Союза.



На снимке: Педро (Генрих Рацблит). Репродукция Союзфото (Пресс-слинг)

## Открыт прием подписки на II полугодие 1938 г.

### ГАЗЕТЫ:

- Безбожник на 1 мес. 1 руб. 80 коп., на 6 мес. 3 руб. 60 к.
- Индустрия на 1 мес. 2 руб. 50 коп., на 3 мес. 7 руб. 50 к.
- Советский рабочий на 1 мес. 2 руб. 50 коп., на 3 мес. 7 руб. 50 к.
- Для начинающих читателей на 1 мес. 30 коп., на 3 мес. 90 коп.
- Строительный рабочий на 1 мес. 1 руб. 80 коп., на 3 мес. 40 коп.
- Сталинец на 1 мес. 60 коп., на 6 мес. 1 руб.
- Беседа рабочий мысль на 1 мес. 1 руб., на 3 мес. 3 руб.
- Советский Сверд на 1 мес. 1 руб. 50 коп., на 3 мес. 4 руб. 50 коп.
- Общественность на 1 мес. 3 руб., на 2 мес. 9 руб.
- Партийное строительство на 1 мес. 90 коп., на 3 мес. 2 руб. 70 коп.
- Спутник агитатора на 1 мес. 90 коп., на 3 мес. 2 руб. 70 коп.
- Советский принадлежит до 18 июня с. г.
- Почта принимается всеми почтовыми отделениями. Спешите подписаться.

Советские

## Книги о Горьком

Ленинградское отделение издательства «Художественная литература» во второй годовщине со дня смерти А. М. Горького выпускает большие произведения великого пролетарского писателя: «Дед Артёмович», «Однажды осенью», «Песня о Буревестнике», «Песня о Соколе», «Старуха Изергиль» и «Товарищ». Выходят книги «Горький и его время» И. А. Груздева, «Горький и фольклор» профессора Н. К. Пискарева.

## Теннисный «кубок СССР»

Нынешним летом впервые будет разыгран теннисный «кубок СССР». Все команды, участвующие в турнире, разделены на 12 зон.

В ленинградской зоне включаются 9 команд добровольных спортивных обществ Ленинграда и по одной из Архангельска и Иваново.

Розыгрыш в зонах закончится к 18 июня. После этого 12 команд—победительницы, две ленинградские команды «Динамо» и «Наука», команды «Динамо» Москвы и Киева, в которые входят сильнейшие теннисисты страны, проведут финальные соревнования. Победители финальных соревнований будет вручен приз—«кубок СССР».

Весенний комитет по делам физкультуры и спорта установил календарь выступлений хоккеистов теннисистов, приезжающих в Ближайшее время в СССР. Их выступления в Ленинграде назначены на 11 и 12 июля.

## Только обещания

Два месяца тому назад в кузнецком цехе промсторга № 2 организована ячейка Осозавхима. Ток. Г. Куриятин на организационной собрании заверил членов Осозавхима, что в ближайшие дни будет организован кружок, в котором будут изучать противогаз, винтовку и проводить учебные занятия по стрельбе.

Но обещания Куриятина остались только обещаниями.

Патраков.

И. о. отв. редактора  
*C. Махин.*